

Eingegangene Bieterfragen:

1. In der Ausschreibung soll ein Preis je Anfahrt angegeben werden.
Wie soll der Preis abgegeben werden, je Fraktion, je Behälter oder wie ist das zu verstehen?

Antwort:

Bei Abholungen können verschiedene Anzahlen an Behältern abzuholen sein, dies ist je nach aktuellem Aufkommen unterschiedlich; wir sammeln aber so, dass grundsätzlich mehrere Behälter zum Abholen bereitstehen, bis zu 8 Stück. Bisher zahlen wir zumeist einen sogenannten Logistikaufwand pro Abholung und ASP, Gitterbox, Einheit etc. und keine weiteren Anfahrtskosten. Alternativ können Anbieter aber auch Anfahrtskosten geltend machen, z.B. werden aktuell beim Einsatz von Saugwagen Anfahrtskosten berechnet, ab >15min Saugzeit zusätzliche Kosten für Saugwagen und Manpower. Die Preisangaben für die einzelnen AVV können entweder auf kg- oder t-Basis abgegeben werden.

2. Wie unterscheiden sich die beiden Fraktionen 060106 und 070199?
Können Sie uns mitteilen, welche Säuren bei Ihnen welcher Abfallschlüssel-Nummer zugeordnet werden?

Antwort:

Die Fraktionen 060106 Anorganische Säuren unterscheiden sich von den Fraktionen 070199 Organische Säuren. Beispiele sind:

060106 anorg. Säure Gemisch: z.B. Schwefelsäure, Phosphorsäure, Salpetersäure, Flusssäure, Salzsäure (Abholung im ASP Container immer in KS Kanistern 5l oder 10l überwiegend mit hohem Wasseranteil)

070199 org. Säuren Gemisch: z.B. Zitronensäure, Essigsäure, Oxalsäure (Abholung im ASP Container immer in KS Kanistern 5l oder 10l mit Wasseranteil)